
          

 

 

 

 

Број:1-01-345-110/09                                                                                                                   

Датум: 20.02.2009. године 

Б е о г р а д  

 

 

На основу чл. 23, 28. став 2. тачка 3) и став 3 и члана 65. став 1. Закона о 

телекомуникацијама (''Службени гласник РС'', бр. 44/03 и 36/06), члана 192. Закона о 

општем управном поступку (''Службени лист СРЈ'', бр. 33/97 и 31/01) и чл. 18. тачка 7) и 

20. став 3. тачка 4) Статута Републичке агенције за телекомуникације (''Службени гласник 

РС'', број 78/05),  

                                                                                                                                                                                     

Управни одбор Републичке агенције за телекомуникације на седници од 20.02.2009. 

године, једногласно  је донео 

 

 

РЕШЕЊЕ 

 

Забрањује се, без одлагања, на неодређено време рад радио станице, односно 

неовлашћено коришћење радио фреквенције 559,58884/565,04212 MHz (32. канал) имаоцу 

радио станице „LINEA ELECTRONICS” д.о.о. за производњу, трговину и услуге, Нови 

Сад, Димитрија Туцовића 3/38 – ПЈ „КТV MARKETING“ Зрењанин, Цара Душана 23, због 

непоседовања прописане дозволе за рад радио станице за емитовање телевизијског 

програма на 32. каналу на локацији Зрењанин. 

Непоступање по налогу из става 1. диспозитива овог решења, има за последицу 

поступак принудног извршења у складу са правилима општег управног поступка. 

 

Ово решење је коначно и објавиће се на Интернет страници Републичке агенције за 

телекомуникације. 

 

О б р а з л о ж е њ е 

 

 Дана 01.12.2008. године под бројем 1-05-3471-674/08, Предузеће за производњу и 

емитовање ТВ програма „FOX TELЕVIZIJA“ д.о.о. из Београда, Ауто-пут 22, поднело је 

Републичкој агенцији за телекомуникације (у даљем тексту: Агенција) пријаву штетних 

сметњи у сервисној зони предајника Фрушка Гора – Венац, град Зрењанин, од стране 

телевизије „KTV“ из Зрењанина.  

 

Увидом у базу података о издатим дозволама за радио станицу, односно на основу 

службених података којима Агенција располаже, утврђено је да телевизија „KTV“ из 

Зрењанина нема дозволу прописану Законом о телекомуникацијама (''Службени гласник 

 
Република Србија 



РС'', бр. 44/03 и 36/06, у даљем тексту: Закон) за рад на 32. каналу, да јој је по Јавном 

конкурсу за издавање дозвола за емитовање телевизијског и радио програма, расписаном 

20.05.2008. године од стране Републичке радиодифузне агенције (у даљем тексту: РРА),  

додељен 7. канал (радиодифузна област 8, Л151 - Зрењанин), што је објављено у Листи 

лица којима је издата дозвола за емитовање телевизијског и радио програма на основу 

јавног конкурса за подручје региона, подручје града Београда и локална подручја од 

29.12.2008. године и да по Јавном конкурсу РРА 32. канал није предвиђен за подручје 

Зрењанина.   

  

Такође, дана 11.12.2008. године Агенција је извршила контролу радио-емисија, у 

складу са чланом 27. Закона, о чему је сачињен Извештај контролора радио-емисија (у 

даљем тексту: Извештај), број 1-05-3471-695/08 од 16.12.2008. године.  

 

У наведеном Извештају утврђено је да је ималац контролисане радио станице  

„LINEA ELECTRONICS” д.о.о. за производњу, трговину и услуге, Нови Сад, Димитрија 

Туцовића 3/38 - ПЈ „КТV MARKETING“ Зрењанин, Цара Душана 23, локација радио 

станице: Зрењанин, позивни знак или друга идентификација: „KTV“, измерена 

употребљена фреквенција: 559,58884/565,04212 MHz (32. канал), врста емисије: 

C3FNN/F3EGN, врста станице: ВT, природа службе: TS, и да ималац радио станице 

неовлашћено користи радио станицу, односно наведену радио фреквенцију, без претходно 

прибављене дозволе у складу са чланом 65. став 1. Закона.  

 

 Одредбом члана 28. став 2. тачка 3) Закона прописано је да Управни одбор може 

изрећи меру забране, без одлагања, на неодређено време, рада телекомуникационе мреже, 

система или средстава, односно пружања телекомуникационе услуге за које, у складу са 

одредбама Закона, није издата прописана дозвола, укључујући и неовлашћено коришћење 

радио фреквенција. 

Извештај са захтевом за изјашњење број 1-05-3471-695/08 од 16.12.2008. године, 

достављен је имаоцу радио станице, са позивом да се у року од пет (5) дана од дана 

пријема захтева изјасни, писменим путем, о чињеницама од значаја за одлучивање, 

односно изрицање мере из члана 28. став 2. тачка 3) Закона.  

У остављеном року, дана 21.01.2009. године, ималац радио станице је доставио 

писмено изјашњење у коме је навео да телевизија „KTV“ постоји већ 15 година и да од 

самог почетка ради на 32. каналу, да је на сајту РРА објављено да јој је по последњем 

конкурсу додељена фреквенција – канал 9., али да решење о томе још није добила. Даље је 

навела да након добијања решења мора да сачека да прођу и жалбени рокови и да тек 

након тога може приступити техничким припремама за промену фреквенције ТВ канала. С 

обзиром да се ради о 9. каналу, навела је да је потребно да комплетно измени емисиону 

опрему, за шта ће јој такође бити потребно извесно време. На крају је тражила да јој се 

одобри рок од 90 дана од дана истека свих жалбених рокова за додељену фреквенцију, у 

коме би прилагодила свој технички систем и пребацила се на други канал.  

 

Ценећи наводе странке изнете у наведеном изјашњењу у смислу позитивних 

законских прописа, а имајући у виду да својим радом ствара штетне сметње „FOX 

TELЕVIZIJI“ д.о.о. из Београда која поседује валидну дозволу за радио станицу у складу 



са Законом, као и чињеницу да 32. канал уопште није предвиђен за подручје Зрењанина и 

да је странци по Јавном конкурсу РРА додељен предвиђени 7. канал , Агенција налази да 

исти нису од значаја за другачије решавање ове правне ствари. 

   

 Пре доношења овог решења, дана 22.01.2009. године, Агенција је спровела поновни 

поступак контроле радио-емисија, о чему је сачињен нови Извештај контролора радио-

емисија број 1-05-3471-695/08 од 30.01.2009. године. Сагласно извршеним мерењима на 

начин прописан чланом 27. Закона, установљено је да телевизија „KTV“ из Зрењанина и 

даље користи радио фреквенцију 559,58884/565,04212 MHz (32. канал), за коју не поседује 

прописану дозволу. 

 

Одредбом  члана 28. став 3. Закона прописано је да Управни одбор Агенције изриче 

мере из става 2. истог члана у писаној форми и заједно са извештајем о извршеној 

контроли радио-емисија, доставља лицу на које се односе. 

 

Решење је коначно сагласно члану 23. став 3. Закона. 

 

На основу сагледавања свих чињеница и доказа, одлучено је као у диспозитиву 

овог решења. 

 

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно, а против истог 

се може тужбом покренути управни спор, пред надлежним судом, у року од 30 дана од 

дана достављања. 

 

 

 

 

 ПРЕДСЕДНИК 

УПРАВНОГ ОДБОРА 

 

 

проф. др Јован Радуновић 

  

 

 


